

Revision number: 1

Date: June 2012

**ERRATUM:**  
**Dosimetry and quality control of brachytherapy with low-**  
**energy photon sources ( $^{125}\text{I}$ )**  
**(NCS Report 20, April 2012)**

- Page 86      Table A.1.2, last column of row “References”: a footnote index 10 is added.
- The text of the added footnote on page 86 reads:
- <sup>10</sup> The values for  $\Phi_{\text{an}}(1)$  and  $\Phi_{\text{an}}(2)$  in the last column Table A.1.3 and for  $F(1,0)$  and  $F(2,0)$  in Table A.1.10 are taken from the Erratum to Reference 2. This Erratum is published in Med.Phys. 31: 3532-3533, 2004.
- Page 87      Table A.1.3: the values for  $\Phi_{\text{an}}(1)$  and  $\Phi_{\text{an}}(2)$  in the last column should be 0.986 and 0.976 instead of 0.945 and 0.987, respectively.
- Table A.1.4: the symbols  $\theta$  (°) and  $r$  (cm) should be interchanged.
- Page 88      Table A.1.5 and Table A.1.6: the symbols  $\theta$  (°) and  $r$  (cm) should be interchanged.
- Page 89      Table A.1.7 and Table A.1.8: the symbols  $\theta$  (°) and  $r$  (cm) should be interchanged.
- Page 90      Table A.1.9 and Table A.1.10: the symbols  $\theta$  (°) and  $r$  (cm) should be interchanged.
- Table A.1.10: the values for  $F(1,0)$  and  $F(2,0)$  should be 0.867 and 0.854 instead of 0.367 and 0.454, respectively.